

证监会主席助理张育军:

# 境外机构投资者看好A股

**本报讯** 在广西南宁举行的第九届中国—东盟博览会上,证监会主席助理张育军透露,目前沪深交易所海外进行路演,引起了投资者的良好反应,境外主权基金、养老基金等长期机构投资者普遍看好中国市场,对A股市场投资需求强烈,申请投资额度积极性都很高。张育军的讲话也证实了此前媒体的报道,沪深交易所正联手在全球路演,游说海外基金投资A股。

张育军表示证监会今年在推动资本市场开放方面做了一系列工作,包括允许证券公司外方持股比例达到

49%,大力引进境外长期资金,新增QFII投资额度500亿美元,新增RQFII额度500亿人民币。降低了QFII设立门槛,简化了审批程序,放开QFII开立证券账户投资范围和持股比例限制。

证监会在6月提高QFII持股上限至30%,同时降低QFII资格要求,将资产管理机构、保险公司、其他机构投资者如养老金、主权基金等的经营时间由5年降为2年,证券资产规模由50亿美元降为5亿美元。同时,国家外汇管理局对QFII额度待审批进度也在加快,早在5月中旬就已核准38家QFII机构共计

43.73亿美元额度,接近2010和2011年两年核准的投资额度的总和。

“这些措施得到了境外投资者的广泛欢迎。”他说,目前沪深交易所等机构在海外进行了路演,引起了投资者的良好反应,境外主权基金、养老基金等长期机构投资者普遍看好中国市场,对A股市场的强烈投资需求和申请投资额度的积极性都很高。

最近几年A股市场表现令人失望,在美股近期创出金融危机以来新高的情况下,2010年上证综指下跌14%,2011年跌幅23%,今年又进一步下跌超6%,目前已

经逼近2000点心理大关。

此前上交所、深交所和中金所主要负责人带队,奔赴欧、美、东南亚、日韩等地进行为期十天的路演,游说海外基金通过QFII渠道,投资已处底部状态的A股。一方面争取更多资金进入股市,另一方面为股市投资者提供更多产品。

在政策支持和监管层的大力推动下,包括韩国央行、罗斯柴尔德家族基金等QFII加速建仓A股,诸多QFII认为A股估值已经接近国外成熟市场水平,成长性却好于其他市场,因此A股吸引力显著增强。 (新财)

就事论市

## 经济预期 决定A股四季度运势

技术面?失效!基本面?失效!政策面?失效!QE3?失效!

上周突如其来的一根长阴几乎砸晕了市场,沪指月K线正濒临五连阴的尴尬境地。尽管本轮反弹前有月线四连阴铺路,中有政策稳增长信号,后有QE3利好提振,但依然未能摆脱天折的命运。究其原因,在于经济增速下行导致信心缺失。

6月以来A股的跌跌不休反复强化着一个重要的投资逻辑——经济不企稳,市场难见底。上周一大跌引发恐慌性抛盘,周四新低更是加速绝望情绪蔓延。逃命心态和羊群效应之下,9月7日的“旱地拔葱”最终仅是“昙花一现”也就不足为奇了。

既然经济走势日益成为市场一致认可的反弹信号,那么A股能否在今年最后一个季度绝地反击,就取决于经济底能否在最后三个月实质性探明。此前,机构普遍预测三季度国内经济将出现阶段性改善,原因在于去库存周期将出现价格底部,并且三季度具备季节性回升特征。然而,继七八月经济数据持续下行后,最新公布的9月汇丰中国制造业PMI初值依然低

于荣枯分水岭,并且环比回升幅度明显小于季节性水平,产出指数甚至大幅回落。景气度旺季不旺以及生产大幅下滑,都表明当前经济运行依然低迷,去库存仍在进行当中,经济见底时间再度推迟。

当然,三季度经济数据并非“全线尽墨”,部分经济数据出现环比企稳甚至改善信号。比如,8月消费品零售总额增速提升,工业增加值环比改善,9月汇丰PMI新订单和新出口订单回升。同时,近期稳增长政策加码,而随着经济步入最困难阶段,四季度政策有望继续放松,这有助于推动经济加速探明底部。需要指出的是,此番经济底一再延后,A股反弹频频夭折,令市场对于经济底的确认愈发谨慎。只有明确而充分的经济底信号出现,方能奠定A股反转基础。

短期来看,本周做空力量大幅释放之后,下跌力度有望趋缓,股价或出现阶段性修复。而四季度A股能否出现趋势性反转取决于经济增速能否见底回升。另外,10月底将迎来中小板和创业板首发解禁高峰,恐会对小市值、高估值板块造成冲击。

(李波)

●理财焦点

### 出国旅游

#### 备把“保险伞”

即将迎来的十一黄金周,让很多喜欢旅游的市民大感畅快,充足的假期让很多人准备居家出国游。很多人都知道,前往欧美等“申根”国家旅行,除了必要的财力证明等资料外,还需要提交一份出国旅游意外保险保单,即证明拥有境外旅行医疗保障才能顺利获得签证。

由于境外旅游险包括紧急救援、急诊、牙科、未成年子女住院陪同等多项服务都是在境外发生的,因此,保险公司是否拥有强大的全球救援网络,能否提供优质的贴心服务,对游客来说显得至关重要。

通常,消费者在购买出国旅游意外保险时,会将出境日期作为保障的起始日期,返程入境日期作为保障结束日期,这样的保险生效期限最经济。但境外出游的变数较多,最常见的是由于签证办理不顺利延误出行时间,甚至被迫取消出行计划,所以有些人会购买较长的保险期限,希望以防万一。

对此,专家建议,只要是保险尚未生效,都可以亲自到保险公司,或以快速理赔的方式进行保障期限的变更。如果消费者是在网上购买的出国旅游意外保险,有些公司已经提供自助变更保险期限的功能,则最为省时便捷。旅游者在旅游期间一旦发生旅游意外赔偿范围指定的意外,将视具体情况,按规定得到全数、半数或部分保险金额。

旅游意外险赔偿范围主要包括:1、人身伤亡、急性病死亡引起的赔偿;2、受伤和急性病治疗支出的医药费;3、死亡处理或遗体遣返所需的费用;4、旅游者所携带的行李物品丢失、损坏或被盗所需的赔偿;5、第三者责任引起的赔偿。按照旅游意外保险赔偿金额的基本标准,对入境旅游、出境旅游及国内旅游分别有具体规定;6、旅行社为国内旅游者在境内旅游办理保险时,每位旅游者的保险金额不得低于10万元;为入境旅游的外国人、出境旅游的中国人办理旅游意外保险时每位旅游者的保险金额不得低于50万元。(张红叶)

●财经播报

### 国海富兰克林基金 旗下股基表现突出

今年以来,国海富兰克林旗下多只股基表现突出。截至9月13日,国富弹性市值、国富中小盘分别以10.04%、13.13%的总回报居295只股基中排第28、15位;国富沪深300指数增强居同类第3;国富深化价值自2008年7月换帅至今,总回报率12.4%,排295只产品第14位。

### 钱途漫步

一款《中国好声音》的大型音乐真人秀,近期在电视上掀起收视热潮。节目中,从夸张霸气的吴莫愁、高音女王刘振宇到音乐怪才张玮,依赖于导师背对舞台的独特选拔机制,选手们缺乏偶像般外表的基础上,凭借出众唱功、魅力歌喉逐一赢得评委和观众的认可。

诚然,好声音无关容貌,本身实力更是决定晋级的关键。而与“好声音”类似,在投资理财中,也并不是时时刻刻都能拥有一副买涨看涨的市场“好外表”。

正如当前国内市场,经济减速、上市公司业绩下滑持续施压股市,A股主要股指今年以来均出现震荡下

## 震荡市寻找基金“好声音”

行;同时,在银行降息、债市调整的市场动作下,固定收益产品也面临短期收益下滑趋势。在缺乏足够“漂亮”的市场投资外貌下,所持基金质地与特色成为理财晋级关键。

那么,什么样的基金产品,才是震荡市中能成功晋级的投资“好声音”?以市场上大宗商品投资为例,三季度以来在A股持续低迷背景下,黄金、油气类基金均逆市取得正收益表现。其中,国内首只投资石油全产业链的华安标普石油,截至9月17日,近一季以15.47%的净值增长,在全场所有基金中位居第2。除此之外,正如晋级选手特色各异的表演一样,基金独具一格的特

质魅力,同样是构成投资“好声音”的重要成分。

理财专家指出,当前随着美联储正式推出第三轮量化宽松,并延长低利率至2015年中,美元走弱趋势逐渐明显,而与美元资产成负相关的国际油价将得到进一步支撑,当前介入石油投资时机凸显。而在油价相对低谷阶段,赶早通过基金布局另类投资,无疑更能有效分享石油投资收益,打造震荡市理财晋级的投资“好声音”。



### 引领行业发展新高潮

# 工银信用卡新产品重磅出击

近年来,中国工商银行充分把握信用卡支付方式快速普及的市场契机,大力开展信用卡产品和业务创新,不断提升产品品质和服务水平,信用卡业务呈现出规模、效益和质量协调增长的良好势头。2012年,工商银行精心设计,倾力打造了多款全新的信用卡产品,这些产品特色鲜明,亮点迭出,最大限度地满足了不同客户的消费需求。

#### ●亮点一:

##### 工银闪酷卡

##### 闪电支付引领炫酷生活

工银闪酷卡是国内唯一一款拥有PBOC2.0标准芯片的非接触式小额快速支付卡。数十款时尚新颖、形式多样的闪酷卡产品充分契合了时下年轻人的需求。只要客户持有工商银行银联品牌个人借记卡,即可到工行营业网点现场办理,即时申领闪酷卡。

闪酷卡相比标准信用卡身形小巧,易于携带。客户持闪酷卡进行小额消费时,只需将卡片在感应器前轻轻触碰,即可完成交易,不刷卡、免签名。同时,还可自主设定1000元及以下的支付限额,最大限度保障资金安全。目前,全国共有60余万台带有银联标志的非接触式快速支付受理设备,涵盖百货、餐饮、影院、娱乐

以及超市等多种行业。可以预见,工银闪酷卡将是工商银行产品序列中一颗蓄势待发、前途无量的新星。

#### ●亮点二:

##### 工银多币种信用卡

##### 一张“神卡”走遍天下

工银多币种信用卡,是中国工商银行为商务差旅人士打造专属产品的又一次重拳出击。该卡针对频繁往来世界各地的人群,可同时支持人民币以及美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元等10种外币在境内外的支付需求,充分满足客户商务差旅、境外旅游、出国留学和跨境消费等用卡需求,是工商银行发挥内外联动优势、推进境内外一体化的又一大创新,将为持卡人带来革命性的全新体验。

据了解,持有工银多币

种信用卡的客户可在以上十种外币对应国家或地区的万事达卡国际组织网络中使用此卡片刷卡消费,系统会自动将交易币种记入卡内相应的外币账户,可节省1.1%的外汇兑换手续费,有效节约了客户的交易成本。同时,客户只需签署一份人民币自动购汇还款协议,便可轻松实现10种外币的自动购汇还款功能,既可以使用人民币账户购汇还款,也可以使用外币直接还款,还款方式灵活多样。

#### ●亮点三:

##### 工银安邦信用卡

##### 多重优惠带车主省钱省力

工银安邦信用卡是中国工商银行股份有限公司与安邦保险集团股份有限公司联合推出集车险优惠、加油补贴、免费救援、金融功能于一身的信用卡产品。此卡以中国银联品牌、万事达品牌及美国运通品牌的牡丹贷记卡为载体,持卡人在使用工商银行贷记卡信用透支、转账结算、存取现金等功能的同时还可享受安邦保险集团赋予的更多优惠与便利。

工银安邦信用卡持卡人不仅可以以优惠的价格购买安邦保险公司电话车

险,同时在购买安邦电话车险产品后,更可享受刷联名卡加油6%的优惠补贴,获赠全年3次免费救援服务以及安邦指定合作的4S店提供的更多优惠服务,还可享受专属VIP理赔通道。

#### ●亮点四:

##### 工银货币基金信用卡

##### 信用卡也能赚“外快”

工银货币基金信用卡是中国工商银行与工银瑞信基金管理有限公司联合推出的国内首款兼具自动申购货币基金、货币基金自动偿还贷记卡欠款功能的信用卡,以信用卡与基金行业之间的全新合作模式,创新地诠释了“用自己的钱理财,用银行的钱消费”的生活理念,再次引领国内信用卡市场的技术、应用与服务新潮流。

持卡人只需将工银基金卡与工行基金交易卡绑定自动理财功能,并设定工银基金卡存款余额的自动申购上限和自动赎回下限,即可实现通过工银基金卡自动申购或赎回货币基金——当工银基金卡卡内存款余额高于“自动申购上限”时,系统自动触发将高于“自动申购上限”的存款申购工银瑞信货币基金;当工银基金卡卡内存款余额

低于“自动赎回下限”时,系统将自动触发赎回工银瑞信货币基金至“自动申购上限”。持卡人可最大限度利用闲置资金追求货币基金收益,并且一次设定,免于频繁操作之苦,用自己的钱轻松理财!工银基金卡的申购上限和赎回下限可灵活设定和调整,持卡人负责灵活设定,工银基金卡负责智能投资!

持卡人在将工银基金卡与工行贷记卡绑定自动还款功能后,更可享受货币基金支付的智能还款便利。在缤纷多彩的日常生活中,持卡人可刷工行贷记卡透支消费,惬意享受最长达56天的免息还款期,在用自己的钱理财的同时,使用银行的授信融资进行合理消费。在到期还款日,工银基金卡中存款将自动偿还贷记卡欠款。如工银基金卡中存款余额不足偿还贷记卡欠款,工银基金卡还将自动赎回货币基金偿还不足部分。放心自动还款,工银基金卡够智能!

未来,工银信用卡将秉承“我们先做到”的品牌理念,不断改革,不断创新,沿着“规模化、精品化,全球化、专业化”的发展道路,朝着“全球第一大发卡银行,中国第一信用卡品牌”的目标奋进。